
	  
	  

Sektionen	  för	  Elektronikdesign	  
Mötesprotokoll	  2016-‐‑11-‐‑01	  

JN	   HD	   JG	   AH	  
(ordförandes	  initialer)	  (sekreterares	  initialer)	  (justeringsmännens	  initialer)	  

	  
Närvarande:	  	  
	  
Johan	  Niklasson,	  Ordförande	   	   	   Mikael	  Bergström,	  Vice	  SnOrdf	  

Hanna	  Dursun,	  Sekreterare	   	   	   Marcus	  Dekker,	  Kassör	  	   	   	  	  

Marqus	  Virro,	  Näringslivsansvarig	   	   Johan	  Gjellan,	  Festerichef	   	  

Adrian	  Hansson,	  SnOrdf	  	   	   	   	  

	  	   	   	   	   	   	  

1.   Mötets	  öppnande	  
	   Ordförande	  förklarade	  mötet	  öppet	  klockan	  17:13	  i	  TP40	  
	  

2.   Val	  av	  ordförande	  
	   Mötet	  väljer	  sittande	  till	  ordförande.	  
	  

3.   Val	  av	  sekreterare	  
	   Mötet	  väljer	  sittande	  till	  sekreterare.	  
	  

4.   Val	  av	  justeringsmän	  och	  tillika	  rösträknare	  
Beslut	  tas	  att	  välja	  Johan	  Gjellan	  och	  Adrian	  Hansson	  till	  justeringsmän	  tillika	  
rösträknare.	  

	  
5.   	  Adjungeringar	  

Mötet	  adjungerar	  in	  Magnus	  Karlsson.	  	  
	  

6.   Mötets	  behöriga	  utlysande	  
	   Kallelse	  kom	  ut	  måndagen	  den	  27/10.	  
	   Mötet	  beslutar	  mötet	  behörigt	  utlyst.	  
	   	  

7.   Fastställande	  av	  dagordning	  
Mötet	  gör	  inga	  ändringar	  i	  dagordningen.	  
	  

8.   Rapporter	  och	  meddelande	  
Marcus:	  Har	  räknat	  kassan	  och	  betalat	  fakturor.	  Har	  ordnat	  diverse	  efter	  
höstmötet.	  Har	  varit	  med	  och	  sålt	  ovvar.	  	  
	  
Hanna:	  Har	  redigerat	  protokoll.	  
	  
Johan	  G:	  Varit	  på	  möte	  med	  3cant,	  har	  börjat	  söka	  personer	  för	  eventutskottet,	  
samt	  har	  börjat	  spekulera	  kring	  springbreak.	  
	  
Adrian:	  Har	  arbetat	  med	  klassrepresentanter,	  alltså	  delat	  ut	  kaffekort	  och	  dylikt	  
och	  sett	  till	  att	  utvärdering	  gjorts.	  Har	  även	  varit	  på	  utbildningsmöte.	  	  
	  
Marqus:	  Har	  arbetat	  med	  EDGB,	  har	  förberett	  en	  sökning	  	  för	  nästa	  års	  
projektledare,	  har	  varit	  med	  och	  sålt	  ovvar.	  
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Mickael:	  Har	  kontaktat	  examinatorer,	  har	  varit	  på	  möte	  med	  SnOrdfar	  och	  har	  
också	  arbetat	  med	  klassrepresentanter,	  alltså	  delat	  ut	  kaffekort	  och	  dylikt.	  
	  
Johan	  N:	  Har	  varit	  med	  och	  sålt	  ovvar	  och	  anordnat	  annat	  med	  ovvarna,	  samt	  
svarat	  på	  mejl.	  	  	  
	  

9.   Val	  av	  inspektor	  
Mötet	  beslutar	  att	  välja	  Magnus	  Karlsson	  till	  inspektor	  för	  verksamhetsåret	  
16/17.	  	  
	  

10.  Sektionernas	  dag	  
Förbereda	  diverse	  tävlingar/prylar	  att	  visa	  upp.	  Johan	  G	  och	  Hanna	  skall	  ta	  det	  
första	  passet	  och	  ställa	  upp	  bord	  etc.	  samt	  behövs	  en	  arbetare	  på	  trappan	  under	  
puben.	  	  	  
	  

11.  Fotografering	  
Styrelsen	  måste	  fotas	  för	  foton	  till	  hemsidan.	  	  
	  

12.  Status	  EDGB	  
Marqus	  uppdaterar	  kring	  EDGB,	  olika	  frågor	  som	  rör	  bl.a.	  ekonomi.	  	  
	  

13.  Status	  eventutskott	  	  
Johan	  G	  har	  försökt	  och	  har	  en	  pågående	  process	  att	  rekrytera	  studenter	  till	  
utskottet	  från	  olika	  klasser.	  	  
	  

14.  Kommande	  evenemang	  	  	  
Under	  något	  kommande	  tillfälle	  skall	  några	  i	  styrelsen	  sätta	  sig	  ned	  och	  anordna	  
ett	  schema	  för	  olika	  evenemang.	  Mötet	  vill	  anordna	  en	  pub	  i	  slutet	  av	  
november/början	  av	  december,	  samt	  en	  pub	  senare	  i	  december.	  Gjellan	  skall	  
kolla	  om	  trappan	  är	  ledig.	  Även	  en	  pluggstuga	  diskuteras	  att	  anordnas	  innan	  
årets	  slut.	  	  

	  
15.  Övriga	  frågor	  

Johan	  N	  skall	  på	  nämndmöte	  och	  frågor	  han	  kan	  ta	  upp	  på	  mötet	  efterfrågas.	  	  
	  

16.  Mötets	  avslutande	  
	   Ordförande	  avslutar	  mötet	  klockan	  18:07	  
	  
	  
____________________________________	   	   ____________________________________	  
Johan	  Niklasson,	  Ordförande	   	   	   Hanna	  Dursun,	  Sekreterare	  
	  
	  
	  
____________________________________	   	   ____________________________________	  
Johan	  Gjellan,	  Justeringsperson	   	   Adrian	  Hansson,	  Justeringsperson	  
	  


